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Συμμετοχή του Προέδρου της ΟΣΕΤΕΕ στην εκδήλωση του Υπουργείου Εργασίας 
«Υγεία και Ασφάλεια: Δύο λέξεις – ένας στόχος»  

  
 

Πραγματοποιήθηκε στο Αμφιθέατρο του Υπουργείου η εκδήλωση του Υπουργείου Εργασίας και 

Κοινωνικής Ασφάλισης με θέμα «Υγεία και Ασφάλεια: Δύο λέξεις – ένας στόχος». 

 

Οι θεματικοί άξονες της ημερίδας ήταν: 

 Ο ρόλος του κοινωνικού διαλόγου για την αναβάθμιση της υγείας και της ασφάλειας στην 

εργασία 

 Εκσυγχρονισμός Θεσμικού Πλαισίου – Επικαιροποίηση  

 Πρόληψη για μείωση εργατικών ατυχημάτων – Νέες Μέθοδοι – Σύγχρονες Πολιτικές   

 Ψηφιακά εργαλεία για την Υ.Α.Ε. 

 Υγεία Εργαζομένων, Σύγχρονες Πολιτικές – Εργασιακός Αθλητισμός  

 

Από πλευράς εργαζομένων σε ένα σύνολο δεκάδων ομιλητών, προσκαλέστηκαν και συμμετείχαν ο 

Πρόεδρος της ΓΣΕΕ Γιάννης Παναγόπουλος και ο Πρόεδρος της ΟΣΕΤΕΕ, με την ιδιότητα του Προ-

έδρου του Ευρωπαϊκού Οργανισμού ΥΑΕ, Ανδρέας Στοϊμενίδης. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Την ημερίδα άνοιξαν ο Υπουργός Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης, κος Γεωργιάδης Σπυρίδων – 

Άδωνις και ο αρμόδιος Υφυπουργός Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης, κος Σπανάκης Βασίλειος –

Πέτρος. 
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Ο Πρόεδρος της ΟΣΕΤΕΕ περιέγραψε αναλυτικά το δυστοπικό περιβάλλον στα θέματα ΥΑΕ με τους 

νεκρούς εργαζόμενους να φτάνουν τους 175 έως σήμερα, σύμφωνα με την έρευνα της ΟΣΕΤΕΕ 

(104, το 2022), συνδέοντάς το με τις νομοθετικές ρυθμίσεις που επιτείνουν την εντατικοποίηση και 

την ελαστικοποίηση της εργασίας και τη δομική λειτουργία των οργανισμών ΥΑΕ στην Ελλάδα και 

κατέθεσε για άλλη μία φορά σειρά συγκεκριμένων προτάσεων ενώ παράλληλα αναφέρθηκε σε κα-

λές ευρωπαϊκές πρακτικές. 

 

Επισήμανε επίσης, ότι από τον τίτλο λείπει η λέξη εργασία, ενώ από τις θεματικές απουσιάζουν οι 

θεσμικοί εκπρόσωποι που σχετίζονται με την Επαγγελματική Ασθένεια. 

 

Δυστυχώς η συγκεκριμένη πρωτοβουλία έναρξης του κοινωνικού διαλόγου στα θέματα ΥΑΕ       

υπονομεύεται στο ίδιο χρονικό σημείο από την πρόχειρη και υποβαθμισμένη λειτουργία του       

επίσημου οργάνου θεσμικού διαλόγου, του Εθνικού Συμβουλίου για την Υγεία και Ασφάλεια στην 

Εργασία.  

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Για όλα τα προβλήματα που αναδείχθηκαν, απαιτείται να ληφθούν άμεσα μέτρα από τους           

εμπλεκόμενους φορείς της πολιτείας. 

Τέλος, επισημάνθηκε η ανάγκη ενσωμάτωσης της Υγείας και Ασφάλειας στην Εκπαίδευση μέσα από 

μια ολιστική προσέγγιση που να λαμβάνει υπόψη το σύνολο των εμπλεκομένων (μαθητές,         

καθηγητές, άλλοι εργαζόμενοι, γονείς, κρατικός έλεγχος) και των θεμάτων (εκπαιδευτική          

διαδικασία, πρόληψη κινδύνων στο σχολικό περιβάλλον και τις εκπαιδευτικές δραστηριότητες), που 

θα έχει ως βασικό κριτήριο την εγγενή ασφάλεια, δηλ. την πρόληψη των κινδύνων στην πηγή 

τους. 

  

       
 

 Το Γραφείο Τύπου της ΟΣΕΤΕΕ 
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